県産農林水産物のよさをPRしていただく方を募集します! 「地産地消推進サポーター」として地産地消の応援団になろう。

「地産地消推進サポーター」とは

地産地消の積極的な情報発信役となる方々を登録し、その 活動と情報発信を通じて、県民の皆さんに対して地産地消へ の理解促進を図ります。

好きです!かごしまの農林水産物 地産地消推進サポータ 登録第 00000 号 登録期間:平成28年3月まで かごしまの"食"交流推進会議

(登録証)

サポーターに期待すること

- ○県民への地産地消に関する情報の発信 (ロコミ, ブログ, SNS, チラシ, 研修・講習会
- ○県が実施する地産地消の取組や調査への参加・協力

登録者数:平成27年6月現在 614人 (平成23年度から登録開始)



かごしまの"食"交流推進会議 (県農政課)

登録証交付 登録

地産地消推進サポ・



情報提供

- ① 毎月サポーター通信をメール配信
 - 旬の県産農林水産物情報
 - ・イベント案内等



② イベント・研修会等の情報を随時案内

◎ 県産農林水産物を愛する県民

地産地消の情報発信, 県産品の利用促進

県実施の地産地消活動 への参加・協力

(消費者)

県産農林水産物と地産地消の取組 に対する関心増加と理解促進



鹿児島の農林水産物・農林漁業・ 農山漁村をみんなで応援しよう!

- ◎県産農林水産物の消費拡大
- ◎農林漁業・農山漁村の活性化

【申請期間】 年間をとおして随時申請受付。登録は年4回(6・9・12・3月)

【登録要件】 ・県産農林水産物を愛する県内在住の個人





・情報提供手段として電子媒体の利用が可能な方 (電子メールアドレスをもっている)

地産地消サポーター で検索 → 募集・登録 詳しくは、県ホームページをご覧ください。

※ スマートフォンから直接申請することもできます。(QRコード読み取り)

かごしまの"食"交流推進会議 (事務局: 鹿児島県農政部農政課 流通企画係) TEL: 099-286-3093 E-mail: ryu-kikaku@pref. kagoshima. lg. jp

